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УКРАЇНА
КОСІВСЬКА РАЙОННА РАДА
78 600, Івано-Франківської обл., м.Косів, майдан Незалежності,11, т. 2 46 00, 2 46 30, 2 46 40, ел.адреса: rada.kosiv@gmail.com
            
ПРОТОКОЛ

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ТРИНАДЦЯТА  СЕСІЯ
 

15 березня 2018 року
м. Косів
                                                                                Всього обрано депутатів районної ради – 40
                                                                       Присутні депутати районної ради –  36
                                      (список додається)


Головуючий на сесії – голова районної ради Ванджурак Павло Іванович:
«Доброго дня, шановні депутати, запрошені! Відповідно до  46-ої та 55-ої статей Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на сьогодні скликано тринадцяту  сесію  районної  ради.  
Згідно з частиною 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере  участь більше половини депутатів від загального складу ради. 
Всього обрано 40  депутатів районної ради.
Для участі у тринадцятій  сесії Косівської районної ради зареєстровано 36 депутатів, що складає більшість від загального складу ради, і свідчить про те, що  сесія є повноважною. 
Отож, дозвольте тринадцяту сесію Косівської районної ради сьомого скликання вважати відкритою.
Звучить Державний гімн України.

Ванджурак Павло Іванович:
«В роботі сесії беруть участь: голова районної державної адміністрації Віталій Кічеряк , депутат обласної ради І.Яремин,  керівники установ, підприємств, організацій та правоохоронних органів району, голови органів місцевого самоврядування Косівського району, представники ЗМІ, громадських організацій, жителі краю»;

Ванджурак Павло Іванович запросив в президію голову  райдержадміністрації В.Кічеряка та депутата обласної ради І.Яремина.

Ванджурак Павло Іванович:
«Прошу хвилиною мовчання вшанувати пам’ять героїв, які віддали свої життя за незалежність та територіальну цілісність України на Сході нашої держави».

 Хвилина мовчання.
Прошу отця Романа та отця Івана провести молитву та благословити сесію районної ради на плідну роботу.

Павло Ванджурак, голова районної ради:
Прошу секретаріат – Ольгу Гарасим’юк – зайняти місце у президії та надавати допомогу під час роботи пленарного засідання: формувати список бажаючих виступити з приводу тих чи інших питань порядку денного, реєструвати депутатські запити, звернення, заяви, листи чи скарги – якщо такі будуть впродовж нашої сьогоднішньої роботи та інформувати головуючого.
Депутатів прошу звертатись з усіх перерахованих організаційних питань до секретаріату! 

Прошу лічильну комісію зайняти відведене у залі робоче місце  та забезпечувати проведення поіменного голосування з питань порядку денного. 


Павло Ванджурак, голова районної ради:

Прошу усіх депутатів налаштуватись на продуктивну роботу – на розгляд сесії винесено 37 питань порядку денного: не виходити з залу під час голосувань, чітко формулювати пропозиції, дотримуватись регламенту при обговоренні питань порядку денного, щоб ми не затримували один одного.

Павло Ванджурак, голова районної ради:
Перед затвердженням порядку денного відводиться час у межах 15 хв. для оголошення повідомлень, що носять інформаційний характер, по яких рішення Ради не приймаються:

Павло Ванджурак, голова районної ради, надав слово Роману Струтинському, представнику ПАТ «Укрнафта».
Роман Струтинський, представник ПАТ «Укрнафта», звернувся до депутатів щодо підтримки звернення до керівників держави щодо вжиття заходів про припинення корупційних діянь Держгеонадр України та видання дозволів ПАТ «Укрнафта» на видобування вуглеводнів з родовищ.
До доповідача звернулися із запитаннями депутати районної ради В.Марчук, В.Петричук, В.Табахарнюк.

Павло Ванджурак, голова районної ради довів до відома присутніх інформацію про присвоєння звання «Заслужений працівник освіти України» депутату районної ради Петру Івановичу Рибаку, та привітали депутата.

Павло Ванджурак, голова районної ради, надав слово для інформації працівнику виконавчого апарату районної ради Юрію Брустурняку, відповідальному за роботу, пов’язану із запобіганням корупції, для інформування.
Юрій Брустурняк, головний спеціаліст загального відділу апарату районної ради проінформував депутатів з приводу порядку здійснення фінансового контролю за підсумками електронного декларування депутатами районної ради.

Павло Ванджурак, голова районної ради надав слово Дмитру Микитюку, головному лікарю Косівської ЦРЛ




Дмитро Микитюк, головний лікар районної центральної районної лікарні проінформував присутніх про використання протягом 2017 року коштів районного бюджету (1100 тис.грн.), що були скеровані на реанімаційні відділення районної лікарні.

Павло Ванджурак, голова районної ради, надав слово Ігорю Гнатишаку, головному лікарю Яблунівської районної лікарні.
Ігор Гнатишак, головний лікар Яблунівської районної лікарні проінформував про стан справ з функціонуванням відділення медико-соціальної реабілітації для дітей та дітей-інвалідів.
Запитання до виступаючого задали депутати районної ради В.Боєчко, Г.Баняс, І.Слижук.

Павло Ванджурак, голова районної ради, надав слово директору РП «Райагроліс» Петру Костинюку.
Петро Костинюк, директор РП «Райагроліс», надав інформацію щодо фінансово-господарського стану підприємства. 
Запитання до виступаючого задав депутат районної ради В.Боєчко.

Павло Ванджурак, голова районної ради:
Будь-ласка, чи будуть у когось із депутатів, керівників фракцій якісь інформаційні повідомлення. 

Ольга Гарасим’юк, депутат районної ради, КУН, привітала добровольців з Днем добровольця та вручила подяки від тактичної групи зі Сходу управлінню праці та соціального захисту населення, відділу статистики в Косівському районі, районному відділу освіти, Косівській ЦРЛ, В.Тонюку(депутату районної ради), голові районної ради П.Ванджураку.
В.Боєчко, депутат районної ради, ВО «Батьківщина», звернувся про надання роз’яснення щодо 100,0 тис.грн. які в минулому році були виділені на резервний фонд для ліквідації наслідків буревію.
Інформацію надали В.Боєчку П.Ванджурак, В.Петричук.

Павло Ванджурак, голова районної ради:
Переходимо до можливості оголошення звернень, повідомлень, заяв від політичних партій, депутатських фракцій та груп, розгляд яких включається до порядку денного. На них відводиться по Регламенту 30 хв. Будь-ласка, якщо в когось із керівників політичних партій, фракцій, груп, депутатів є якісь заяви або повідомлення, окрім тих, які вже розглядались на президії районної ради та включені до порядку денного, прошу їх оголосити. 
В.Боєчко, депутат районної ради, ВО «Батьківщина», вніс пропозицію включити в порядок денний звернення районної ради до Державної аудиторської служби України з приводу перевірки використання бюджетних коштів на будівництво Бабинської ЗОШ І-ІІ ст.. та капітальний ремонт приміщення Косівської районної ради у м.Косові по вул..Шевченка,40.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування про включення в порядок денний вищезгаданого звернення
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» –36
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: включити в порядок денний.
Ю.Коваль, депутат районної ради, КУН, вніс пропозицію включити в порядок денний питання про звернення ПАТ «Укрнафта»
Павло Ванджурак, голова районної ради поставив на голосування пропозицію Ю.Коваля
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» –36
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: включити в порядок денний.
В.Петричук, заступник голови районної ради, вніс пропозицію включити в порядок денний питання про передачу приміщення Рожнівській ОТГ
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування, пропозицію В.Петричука
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» –36
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: включити в порядок денний

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект порядку денного на голосування за основу
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» –36
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний за основу.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування питання про затвердження порядку денного тринадцятої сесії районної ради з проголосованими пропозиціями в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 36
«Проти» - немає
«Утримались» - немає
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому наступний порядок денний тринадцятої сесії районної ради сьомого скликання.

Порядок денний ХІІІ сесії районної ради

1. Про внесення змін до рішення районної ради №15-1/2015 від 26 листопада 2015 року «Про закріплення депутатів районної ради за адміністративно-територіальними одиницями району»								    401-13/2018
2. Про зміни і доповнення до рішення районної ради № 288-9/2017 від 08.06.2017 «Про затвердження списку присяжних Косівського районного суду».	   402-13/2018
3. Про використання прапора національно-визвольної боротьби українського народу на території Косівського району.					   403-13/2018
4. Про представництво районної ради у конкурсних комісіях з проведення конкурсних відборів керівників комунальних закладів загальної середньої освіти району.										  404-13/2018 
5. Про звіт про використання коштів фонду районної ради на виконання депутатських повноважень за 2017 рік.					  405-13/2018
6. Про делегування представників районної ради до складу госпітальної ради Косівського госпітального округу.  						  406-13/2018
7. Про розподіл у 2018 році фінансової підтримки на ветеранські та громадські організації.										  407-13/2018
8. Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік.		  408-13/2018
9. Про виконання районного бюджету за 2017 рік.			  409-13/2018
10. Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік (вільні залишки коштів районного бюджету).								  410-13/2018
11. Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік.		   411-13/2018
12. Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати при здійсненні  будівництва об’єктів за рахунок коштів районного бюджету.	  412-13/2018
13. Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету.        413-13/2018
14. Про внесення змін та доповнень до Програми підтримки повноважень виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у Косівському районі на 2016-2020 роки.										 414-13/2018
15. Про внесення змін до Програми розвитку туризму в Косівському районі на 2016-2020 роки.									415-13/2018
16. Про внесення змін до Районної комплексної програми підтримки сімей загиблих (постраждалих) під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, військовослужбовців і працівників правоохоронних органів та членів добровольчих загонів, які брали участь в антитерористичній операції в східних областях України – мешканців Косівського району, затвердженої рішенням сесії районної ради від 24.12.2015 р. №45-1/2015
416-13/2018
17. Про районну програму «Відродження, збереження та розвитку народних художніх промислів Косівщини на 2018-2022 роки».				417-13/2018
18. Про районну цільову Програму безоплатної правової допомоги населенню Косівського району на 2018-2019 роки.					418-13/2018
19. Про перейменування закладу освіти  та затвердження Статуту 	419-13/2018
20. Про інформацію районної державної адміністрації щодо стану справ із забезпечення теплопостачання бюджетних установ району.		420-13/2018

	Питання комунальної власності:
21. Про затвердження у новій редакції штатного розпису комунальної установи «Трудовий архів Косівського району».					   421-13/2018
22. Про встановлення ТзОВ «Біо-тек» тарифу на теплову енергію, вироблену для Косівської ЦРЛ. 								     422-13/2018
23. Про встановлення ТзОВ «Паровик» тарифу на теплову енергію, вироблену для Косівського НВК «Загальноосвітня школа І ступеня гімназія-інтернат». 
 423-13/2018
24.  Про внесення доповнень до Методики розрахунку пропорції розподілу між районним бюджетом, орендодавцем та балансоутримувачем та порядок використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.								      424-13/2018
25. Про наміри передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району частини приміщення (горище) в адміністративній будівлі Косівської районної ради.							     425-13/2018
26.  Про наміри передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району частини приміщення (кабінет) в адміністративній  будівлі Косівської районної ради.							     426-13/2018
27. Про наміри передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад  сіл, селищ, міста району частини приміщення в будівлі районного будинку культури.									    427-13/2018
28.  Про дозвіл на списання медичного обладнання.			    428-13/2018
29. Про  порядок та норматив  відрахування частини прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств, що вилучається до районного бюджету у 2018 році».
     429-13/2018
30. Про затвердження структури Косівської  центральної районної лікарні  у новій редакції.										     430-13/2018
31. Про припинення комунальної установи “Косівська  центральна районна лікарня” шляхом перетворення в комунальне некомерційне підприємство.	     431-13/2018
32. Про затвердження структури Кутської  міської лікарні  у новій редакції. 
     432-13/2018
33. Про припинення комунальної установи “Кутська  міська лікарня” шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство.		    433-13/2018
34. Про звернення районної ради щодо захисту інституту сім’ї в Україні. 434-13/2018
35. Про підтримку звернення ГО «Спілка учасників АТО» в Косівському районі щодо подій під Верховною Радою України 03.03.2018 р. 			     435-13/2018
36. Про звернення депутата районної ради В.Боєчка			     436-13/2018
37. Про звернення районної ради по Укрнафті				     437-13/2018
38. Про передачу майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Косівського району до власності Рожнівської сільської ради об’єднаної територіальної громади (протокольно, питання перенесене)		       438-13/2018
[bookmark: _GoBack]    
39. Про хід виконання депутатських запитів, висловлених на сесіях районної ради.
439-13/2018
40. Про звернення районної ради до Служби автомобільних доріг п Р-62  440-13/2018

Перейшли до розгляду питань порядку денного

І. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної ради №15-1/2015 від 26 листопада 2015 року «Про закріплення депутатів районної ради за адміністративно-територіальними одиницями району»
Доповідає: Володимир Кавацюк – голова постійної комісії з питань законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, депутатської та інформаційної діяльності

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 34
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІІ. СЛУХАЛИ: Про зміни і доповнення до рішення районної ради № 288-9/2017 від 08.06.2017 «Про затвердження списку присяжних Косівського районного суду».
Доповідає: Володимир Кавацюк – голова постійної комісії з питань законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, депутатської та інформаційної діяльності

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 33
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІІІ. СЛУХАЛИ: Про використання прапора національно-визвольної боротьби українського народу на території Косівського району.
Доповідає: Володимир Кавацюк – голова постійної комісії з питань законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, депутатської та інформаційної діяльності.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 33
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІV.СЛУХАЛИ: Про представництво районної ради у конкурсних комісіях з проведення конкурсних відборів керівників комунальних закладів загальної середньої освіти району 
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради
Питання підготовлене на виконання Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Косівської районної ради Івано-Франківської області, затвердженого рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №393-12/2017

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – 1
«Утримались» – 7
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

V. СЛУХАЛИ: Про звіт про використання коштів фонду районної ради на виконання депутатських повноважень за 2017 рік.
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 34
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VІ. СЛУХАЛИ: Про делегування представників районної ради до складу госпітальної ради Косівського госпітального округу 
Доповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту

Запитання до доповідача задали депутати районної ради В.Боєчко, Ю.Коваль, Я.Бринський, В.Зузяк, І.Павлюк
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – 1
«Утримались» – 6
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VIІ. СЛУХАЛИ: Про розподіл у 2018 році фінансової підтримки на ветеранські та громадські організації.
Доповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 32
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VIIІ. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік.
Доповідає: Світлана Козак – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 28
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІX. СЛУХАЛИ: Про виконання районного бюджету за 2017 рік.
Доповідає: Світлана Козак – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 27
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

X. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік (вільні залишки коштів районного бюджету).
Доповідає: Світлана Козак – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів
 «За» – 29
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XІ. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік.
Доповідає: Світлана Козак – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів
В.Кавацюк, депутат районної ради, ВО «Свобода», передав слово Р.Матейчуку заступнику голови Рожнівського ОТГ, щодо розподілу освітньої субвенції, який вніс пропозицію про перенесення голосування п.9 на наступне засідання, дане питання та перерозподілити освітню субвенцію
Володимир Козьменчук, начальник районного відділу освіти, надав інформацію з приводу порушеного Р.Матейчуком питання.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення за основу

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 28
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: прийняти за основу.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив пропозицію Р.Матейчука на голосування 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 11
«Проти» – 1
«Утримались» – 15
ВИРІШИЛИ: пропозиція не підтримана
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення в цілому
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 28
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XIІ. СЛУХАЛИ: Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати при здійсненні  будівництва об’єктів за рахунок коштів районного бюджету.
Доповідає: Степан Яремин – начальник відділу будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної державної адміністрації
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 31
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XIIІ. СЛУХАЛИ: Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету.
Доповідає: Ярослав Бринський – заступник голови районної державної адміністрації
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів
Доповідач проінформував, що вноситься додатково ще до проекту рішення три особи з с.Вербовець, с.Снідавка, с.Трач
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення за основу
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: проект рішення прийнято за основу
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування пропозиції Я.Бринського про внесення додатково трьох жителів
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: пропозиції підтримані
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект  рішення в цілому
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
Оголошено перерву
XІV. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до Програми підтримки повноважень виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у Косівському районі на 2016-2020 роки.
Доповідає: Ярослав Бринський – заступник голови районної державної адміністрації
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 27
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XV. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми розвитку туризму в Косівському районі на 2016-2020 роки
Доповідає: Ярослав Бринський – заступник голови районної державної адміністрації
Співдоповідає: Андрій Лаврук – голова постійної комісії з питань туризму, спорту та молодіжної політики

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XVІ. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Районної комплексної програми підтримки сімей загиблих (постраждалих) під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, військовослужбовців і працівників правоохоронних органів та членів добровольчих загонів, які брали участь в антитерористичній операції в східних областях України – мешканців Косівського району, затвердженої рішенням сесії районної ради від 24.12.2015 р. №45-1/2015
Доповідає: Олена Нестерук – начальник відділу персоніфікованого обліку та забезпечення пільгових категорій населення управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XVIІ. СЛУХАЛИ: Про районну програму «Відродження, збереження та розвитку народних художніх промислів Косівщини на 2018-2022 роки».
Доповідає: Василь Лосюк – директор Регіонального центру народного мистецтва «Гуцульська гражда» 
Співдоповідає: Тарас Фенчук – голова постійної комісії з питань освіти, культури та духовного розвитку

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XVIIІ. СЛУХАЛИ: Про районну цільову Програму безоплатної правової допомоги населенню Косівського району на 2018-2019 роки.
Доповідає: Сніжана Никифорак – начальник відділу «Косівське бюро правової допомоги» 
Співдоповідає: Володимир Кавацюк – голова постійної комісії з питань законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, депутатської та інформаційної діяльності

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XІX. СЛУХАЛИ: Про перейменування закладу освіти  та затвердження Статуту 
Доповідає: Віктор Барчук – директор Косівської гімназії, 
Володимир Козьменчук – начальник відділу освіти районної державної адміністрації на лікарняному, мав би бути на сесії.
Співдоповідає: Тарас Фенчук – голова постійної комісії з питань освіти, культури та духовного розвитку

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XX. СЛУХАЛИ: Про інформацію районної державної адміністрації щодо стану справ із забезпечення теплопостачання бюджетних установ району.
Доповідає: Ярослав Бринський – заступник голови районної державної адміністрації
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ:  рішення прийнято (додається).

XXІ. СЛУХАЛИ: Про затвердження у новій редакції штатного розпису комунальної установи «Трудовий архів Косівського району».
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань з питань підприємництва,  комунальної власності, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної політики

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
	
XXІІ. СЛУХАЛИ: Про встановлення ТзОВ «Біо-тек» тарифу на теплову енергію, вироблену для Косівської ЦРЛ. 
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань з питань підприємництва,  комунальної власності, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної політики

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXІІІ. СЛУХАЛИ: Про встановлення ТзОВ «Паровик» тарифу на теплову енергію, вироблену для Косівського НВК «Загальноосвітня школа І ступеня гімназія-інтернат».
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань з питань підприємництва,  комунальної власності, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної політики
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXІV. СЛУХАЛИ: Про внесення доповнень до Методики розрахунку пропорції розподілу між районним бюджетом, орендодавцем та балансоутримувачем та порядок використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань з питань підприємництва,  комунальної власності, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної політики
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXV. СЛУХАЛИ:	Про наміри передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району частини приміщення (горище) в адміністративній будівлі Косівської районної ради.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань з питань підприємництва,  комунальної власності, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної політики

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXVІ. СЛУХАЛИ: Про наміри передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району частини приміщення (кабінет) в адміністративній  будівлі Косівської районної ради.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань з питань підприємництва,  комунальної власності, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної політики

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXVIІ. СЛУХАЛИ: Про наміри передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад  сіл, селищ, міста району частини приміщення в будівлі районного будинку культури.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань з питань підприємництва,  комунальної власності, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної політики
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
	
XXVIІІ. СЛУХАЛИ: Про дозвіл на списання медичного обладнання.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань з питань підприємництва,  комунальної власності, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної політики
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXІХ. СЛУХАЛИ: Про  порядок та норматив  відрахування частини прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств, що вилучається до районного бюджету у 2018 році».
Доповідають: Юрій Коваль – голова постійної комісії з питань охорони навколишнього середовища та природокористування, Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань з питань підприємництва,  комунальної власності, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної політики

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – 2
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХ. СЛУХАЛИ: Про затвердження структури Косівської  центральної районної лікарні  у новій редакції.
Доповідає: Дмитро Микитюк – головний лікар Косівської центральної районної лікарні
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту
В обговоренні даного питання взяли участь Ю.Коваль, К.Луканюк, В.Кавацюк, Г.Баняс, В.Боєчко, М.Скільський, В.Федорчак, В.Ворсуляк
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХІ. СЛУХАЛИ: Про припинення комунальної установи “Косівська  центральна районна лікарня” шляхом перетворення в комунальне некомерційне підприємство.
Доповідає: Дмитро Микитюк – головний лікар Косівської центральної районної лікарні
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХIІ. СЛУХАЛИ: Про затвердження структури Кутської  міської лікарні  у новій редакції.
Доповідає: Дмитро Микитюк – головний лікар Косівської центральної районної лікарні
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХІIІ. СЛУХАЛИ: Про припинення комунальної установи “Кутська  міська лікарня” шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство.
Доповідає: Дмитро Микитюк – головний лікар Косівської центральної районної лікарні
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХІV. СЛУХАЛИ: Про звернення районної ради щодо захисту інституту сім’ї в Україні.
Доповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХV. СЛУХАЛИ: Про підтримку звернення ГО «Спілка учасників АТО» в Косівському районі щодо подій під Верховною Радою України 03.03.2018 р.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 22
«Проти» – немає
«Утримались» – 4
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХVI. СЛУХАЛИ: Про звернення депутата районної ради В.Боєчка

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХVIІ. СЛУХАЛИ: Про звернення районної ради по Укрнафті
Ю.Коваль, депутат районної ради, КУН зачитав текст звернення.
В результаті обговорення надійшли пропозиції напрацювати текст звернення до ПАТ «Укрнафта» щодо їхньої діяльності на території Косівського району та запросити на наступну сесію представника від ПАТ «Укрнафта». В.Ворсуляк, депутат районної ради, зголосився підготувати текст звернення, враховуючи зміни до законодавства по збільшенню рентної плати.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: прийняли проект рішення за основу
Ю.Коваль, депутат районної ради, КУН, запропонував замінити в тексті слова з «отримали» на «отримають» 5% ренти та в 5 абзаці забрати слово «антинародна»
Павло Ванджурак, голова районної ради, постави на голосування запропоновані пропозиції
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення в цілому
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – 2
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХVІIІ. СЛУХАЛИ: Про передачу майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Косівського району до власності Рожнівської сільської ради об’єднаної територіальної громади 
М.Данилюк, депутат районної ради, БПП, запропонував перенести на наступну сесію та доопрацювати дане питання
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування вищезазначену пропозицію

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: перенести дане питання на наступну сесію

XXХІХ. СЛУХАЛИ: Про хід виконання депутатських запитів, висловлених на сесіях районної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXХХ. СЛУХАЛИ: Про звернення районної ради до Служби автомобільних доріг п Р-62

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
			
На цьому робота тринадцятої сесії районної ради сьомого скликання оголошується закритою.

Звучить державний Гімн України.

Головуючий на XІІI сесії районної ради,
 голова районної ради	                                                                          Павло Ванджурак
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